
① 2.6÷1.4　答え 約 ⑥ 6.13÷4.7　答え

1. 4 2. 6 4. 7 6. 1 3

② 3.4÷2.6　答え ⑦ 24.2÷8.9　答え

2. 6 3. 4 8. 9 2 4. 2

③ 7.5÷4.2　答え ⑧ 8÷2.9　答え

4. 2 7. 5 2. 9 8

④ 6.4÷0.9　答え * ⑨ 7÷8.9　答え

0. 9 6. 4 8. 9 7

⑤ 8.3÷2.9　答え * ⑩ 1.2÷1.8　答え

*印は発展的な問題

) )

) )

) )

) )

R 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
商の四捨五入 

◆ 商は四捨五入して、上から２けたのがい数で求めましょう。また、答えを書きましょう。 



① 2.6÷1.4　答え 約1.9 ⑥ 6.13÷4.7　答え 約1.3
9

1. 8 5 1. 3 0
1. 4. 2. 6. 4. 7 6. 1. 3

1 4 4 7
1 2 0 1 4 3
1 1 2 1 4 1

8 0 2 0
7 0
1 0

② 3.4÷2.6　答え　約1.3 ⑦ 24.2÷8.9　答え　約2.7

1. 3 0 2. 7 1
2. 6 3. 4 8. 9 2 4. 2

2 6 1 7 8
8 0 6 4 0
7 8 6 2 3

2 0 1 7 0
8 9
8 1

③ 7.5÷4.2　答え　約1.8 ⑧ 8÷2.9　答え　約2.8
8 8

1. 7 8 2. 7 5
4. 2 7. 5 2. 9 8. 0

4 2 5 8
3 3 0 2 2 0
2 9 4 2 0 3

3 6 0 1 7 0
3 3 6 1 4 5

2 4 2 5
④ 6.4÷0.9　答え　約7.1 * ⑨ 7÷8.9　答え　約0.79

9
7. 1 1 0. 7 8 6

0. 9 6. 4 8. 9 7. 0. 0
6 3 6 2 3

1 0 7 7 0
9 7 1 2
1 0 5 8 0

9 5 3 4
1 4 6

⑤ 8.3÷2.9　答え　約2.9 * ⑩ 1.2÷1.8　答え　約0.67
9 7

2. 8 6 0. 6 6 6
2. 9 8. 3 1. 8 1. 2. 0

5 8 1 0 8
2 5 0 1 2 0
2 3 2 1 0 8

1 8 0 1 2 0
1 7 4 1 0 8

6 1 2

*印は発展的な問題

) )

) )

) )

) )

) )

J 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
商の四捨五入 R 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
商の四捨五入 

◆ 商は四捨五入して、上から２けたのがい数で求めましょう。また、答えを書きましょう。 

矢印と移動させた

小数点を書いても

間違いではない。

むしろ書いた方が

ミスをふせげる。 

「上から２けたの概数にする」には、３

けた目を四捨五入する。⑨⑩の場合、

一の位の０は小数点を示すための０

のため数えない。なので、１けた目は

０以外の数字（有効数字の考え方）の

小数第一位から数える。 


